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(57) Пристрій для регульованої компресії на тіло
стрічкових пов'язок, що включає каркас і елементи

тиску на тіло,  який відрізняється тим, що каркас
виконаний у вигляді жолоба, мав наскрізні прорізки
бокових стінок, пази, на одному боці фігурні висту-
пи, а на іншому - отвори з пружинними затискача-
ми, на поверхні, що прилягає до тіла, має штоки з
гвинтовою нарізкою, які закріплені зсередини між
боковинами жолоба і проходять через отвори пла-
стин, на яких розміщені два затискачі стрічки, один
з яких нерухомий, а інший - рухомий по штоку з ре-
гульованим напруженням пружини.

Винахід відноситься до медицини, а саме до
хірургії, стосується лікувальних пов'язок і може бу-
ти використаний для регульованої компресії тка-
нин кінцівок, тулуба.

Відомий індивідуальний перев'язочний пакет з
фіксуючими елементами для забезпечення необхі-
дного тиску на тіло (див. а.с. № 1635984, МКВ
А61F13/00). Недоліком цього винаходу є неможли-
вість змінного дозованого тиску на тіло.

В основу винаходу поставлене завдання ство-
рити пристрій, який дозволяє дозований тиск кож-
ного туру пов'язки. Для цього каркас пристрою ви-
конаний у вигляді жолоба, в якому на гвинтовому
штокові розміщені два пластинчаті затискачі, один
з яких нерухомий, інший - рухомий. Пристрій має
наскрізні прорізки бокових стінок, пази, на одному
боці фігурні виступи, а з іншого отвори з пружинни-
ми затискачами, а на поверхні пристрою, що при-
лягає до тіла є штоки з гвинтовою нарізкою, які за-
кріплені зсередини між боковинами жолоба і про-
ходять через отвори пластин.

На фіг. 1 зображено загальний вигляд прист-
рою; на фіг. 2 - поверхня пристрою, що прилягає
до тіла; на фіг. 3 - дія пристрою; на фіг. 4 - загаль-
ний вигляд пристрою в дії на кінцівці.

Пристрій має каркас 1 у вигляді жолоба, наск-
різні прорізки бокових стінок 2, еластичну проклад-
ку 3, пази 4, поверхня яких покрита гачковою липу-
чкою 5 для з'єднання накладанням з аналогічним
жолобом в шпунт. Також на одній поверхні шпунта
розміщені фігурні виступ 6 а на іншій - отвори з
пружинними затискачами 7 (фіг. 1). На фіг. 2 зоб-
ражена поверхня просторою, що прилягає до тіла,
що має штоки 8 з гвинтовою нарізкою, які закріпле-
ні зсередини між боковинами жолоба 1 і проходять
через отвори пластин 9, 10, 11. Пластина 9 гайка-

ми 12, нагвинченими на штоки, притискується до
бокової поверхні жолоба 1. Пластини 10 і 11 зво-
дяться гвинтом 13 і є рухомим затискачем стрічко-
вої пов'язки. Між пластиною 11 і боковою поверх-
нею жолоба на штоках розміщені пружини 14, які
притискають її до протилежної бокової стінки жо-
лоба. Гайки 15 розміщені на штоках і регулюють
напругу пружин.

Робота пристрою здійснюється слідуючим чи-
ном. Стрічку згинають впоперек, вставляють між
боковою поверхнею жолоба і пластиноною 9, фік-
сують гайками 12, утворюючи нерухомий пластин-
чатий фіксатор стрічки. Пластини 10, 11 з щілиною
між ними, стискуючи пружини, відводяться до про-
тилежної бокової стінки жолоба. Між них в щілину
аналогічно вставляють стрічку. Вказані пластини
стискують гвинтами 13 і фіксують стрічку, утворю-
ючи рухомий пластинчатий фіксатор стрічки. Голо-
вки гвинтів 13 виготовлені з протилежних боків
плоскими (Т-подібними). Вони в відповідній проек-
ції проводяться через проріз бокової стінки жолоба
і поворотом на 90° закріплюють рухомий пластин-
чатий фіксатор стрічки. Обвинувши стрічкове тіло
(кінцівку), аналогічно вставляють стрічку в посліду-
ючі пристрої, які з'єднуються між собою шпунтовим
замком за допомогою гачкової липучки 4 та висту-
пів 6 і отворів з пружинними затискачами 7 (скріп-
лення кнопками). З'єднуючи необхідну кількість
пристроїв з стрічкою (фіг. 4), створюється обвивна
пов'язка з заданою компресією кожного туру стріч-
ки. Останній тур стрічки кріпиться замкнутим кіль-
цем через боковий проріз жолоба. Регуляція натя-
гу кожного туру стрічки здійснюється підгвинчуван-
ням гайки 14 до необхідного стиснення пружини,
що вказано на внутрішній стороні жолоба в проек-
ції гвинтового штока. Після закінчення накладання
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обвивної спіральної пов'язки, гвинти 13 поворотом
на 90° виводяться з зачеплення, виходять з прорі-
зів бокових стінок жолобів, пружини натягують
стрічку, здійснюючи дозовану компресію. На ниж-
ню кінцівку пов’язка накладається в дистальному
напрямку. На стегні кріпиться підтяжкою до пояса.

Використання пристрою дозволяє дозувати
тиск кожного туру пов'язки. При цьому забезпечує-
ться надійність фіксації пов'язки. Застосування
пристрою дозволяє прискорити процес загоєння
оперованих кінцівок при трофічних виразках.
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